



Пятилетнюю годовщину возрождения ВФСК ГТО вся Россия отмечала циклом спортивных мероприятий, посвященных этой дате. Озерский городской округ тоже принял активное участие. Одно из таких мероприятий было организовано муниципальным Центром тестирования ВФСК ГТО 22 марта на базе МБУДО ЦРТД и Ю г. Озерска, где прошли командные соревнования по спортивному многоборью ГТО среди объединений Центра творчества.

Открыли мероприятие руководитель муниципального Центра тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта Рябышкина Галина Сергеевна и главный судья соревнований Владыевский Александр Владимирович, пожелав всем успеха и хорошего настроения.

Девиз мероприятия «Нам со спортом по пути, ГТО ждет впереди!».

Младшие учащиеся объединения "Легоконструирование" Жуков Артём, Болгов Максим, Сулиев Егор, Корчемная Эммилия открыли праздник и рассказали всем, для чего сдают нормативы ГТО.

Расскажу вам, для чего

Сдаём нормы ГТО:

Чтоб здоровье укреплять,

Патриотами чтоб стать.

Нужно ведь спортивным быть,

Чтоб Россию защитить!

Чтоб спортсменов стало много,

Чтобы жили люди долго,

Чтобы знал и стар, и млад,

Что здоровье – это клад!

И посмотрим - кто кого!

Все на сдачу ГТО!

Почётное право вынести флаг РФ досталось лучшим спортсменам Центра творчества Владыевскому Антону, Емельяновой Татьяне, Кочуловой Марине.

Все ребята смогли попробовать свои силы в гибкости, ловкости, силе и скорости!



